

Journal scolaire Freinet. La source. N°4, mars, 1953.

Numéro d'inventaire : 0002.00702 Type de document : travail d'élève

Éditeur : Coopérative scolaire de La Guillermie (La Guillermie (Allier))

Imprimeur : Coopérative scolaire de La Guillermie

Date de création : 1953

Description : Cahier agrafé bleu.

Mesures: hauteur: 210 mm; largeur: 135 mm

Notes : 7e année. Le gérant : A. Guillien.

Mots-clés: Méthodes pédagogiques actives (y compris la coopération scolaire, classes

vertes, méthode Freinet)

Filière : École primaire élémentaire

Niveau: non précisée

Nom de la commune : La Guillermie

Nom du département : Allier

Autres descriptions: Nombre de pages: 26

Mention d'illustration

ill.

ill. en coul.

Lieux : Allier, La Guillermie



